

中牟县召开优化营商环境以案促改警示教育会 进一步净化政治生态、优化营商环境 推动全县经济社会高质量发展

本报讯 近日,中牟县召开优化营商环境以案促改警示教育会,按照郑州市委、市纪委安排部署,结合典型案例开展警示教育,坚持标本兼治,推动以案为鉴、以案明纪、以案促改,进一步净化政治生态、优化营商环境,推动全县经济社会健康发展。郑州市纪委监委第九监督检查室主任王海玲、县四个班子领导潘开名、李晓亮、方本选、张书勤等参加会议。县委副书记李晓亮主持会议。

会议听取了市纪委《关于郑州市社保系统损害营商环境案件的

通报》,传达了《中共中牟县委办公室关于围绕损害营商环境典型案例集中开展以案促改的通知》。

会议就优化营商环境以案促改工作提出四点要求:一要提高政治站位,切实增强优化营商环境的责任感和使命感。优化营商环境是贯彻落实上级决策部署的政治担当,是推动全面从严治党向纵深发展的必然要求,是促进高质量发展的关键一招,全县各单位要充分认识优化营商环境的重要性和紧迫性,牢固树立“抓环境就是抓发展”的意识,把优化营

商环境作为事关中牟长远发展、前途命运的大事要事,抓紧抓实抓好,抓出成效。

二要坚持问题导向,不断补足优化营商环境的短板漏洞。全县各单位要聚焦影响营商环境的突出问题抓整改、促转变,紧盯市场主体的现实需要优服务、促提升,着眼优化营商环境的关键环节建机制、促落实。要聚焦优化营商环境工作中的作风突出问题,加强对关键岗位、关键人员的监督管理,以过硬的作风推动中牟营商环境持续优化。

三要突出工作重点,进一步提高优化营商环境工作实效。各级各部门要加强对十九届五中全会决策部署的监督检查,坚决推动惠企政策落实,大力督促部门履行好职好责,为经济社会高质量发展提供有力保障,为“十四五”规划和第二个百年目标的开好局、起好步奠定坚实基础。

四要深化以案促改,努力营造良好营商环境。全县各单位要抓好警示教育、抓好剖析查摆、抓好惩治震慑、抓好建章立制,以典型案例为镜鉴,思症结、查漏洞、

严规矩,补短板、强弱项、增优势,不断推动营商环境向更高质量、更高水平发展。

会议要求,全县各级各部门要牢牢把握政治监督,确保党中央决策部署落实、落地;要持续营造良好工作氛围,提高优化营商环境的针对性和实效性;要着力倡导鲜明导向,推动构建新型政商关系,以强有力的监督保障优化营商环境,以风清气正的政治生态助推中牟经济社会高质量发展。

记者 张朝晖
通讯员 鲁杰 赵晶晶

中牟县召开扶贫开发领导小组(扩大)会议 确保脱贫攻坚战完美收官



本报讯 近日,中牟县召开扶贫开发领导小组(扩大)会议,县领导潘开名、李晓亮、李新建参加会议。

会议通报了全县近期脱贫

攻坚工作推进情况,听取了有关单位关于扶贫工作开展情况的汇报。

会议指出,当前脱贫攻坚工作已经到了决战决胜、全面收官

的关键阶段,全县上下要高度重视,提振攻坚精神,保持决战状态,加压奋进、开拓创新,确保中牟县脱贫攻坚战完美收官。

潘开名要求,全县各级各部门、各乡(镇、街道)要切实履行主体责任,主要领导要亲自上阵、下足功夫,确保各项工作上下联动,齐心协力打赢打好脱贫攻坚战;要围绕贫困户利益联结机制、扶贫产业项目的管理运营维护、效益核算等问题,聚焦重点、突出关键,紧扣时间节点,确保工作成效;要切实把村容村貌、人居环境、建档立卡等工作任务落实落细,确保脱贫攻坚工作圆满收官。

记者 张朝晖
通讯员 鲁杰 文/图

中牟县召开安置房建设工作推进会 保质保量 尽快实现群众春节前回迁

本报讯 近日,中牟县安置房建设工作推进会召开。县委书记潘开名,副县长卢志刚参加会议。

会议听取了全县安置房建设工作推进情况的汇报,听取了与会乡镇(街道)、园区关于安置房建设、回迁、网签等工作进展情况、存在问题及下一步计划的汇报。

会议指出,安置房建设是一项民生工程,事关群众安居乐业和社会稳定,各级各部门要坚持以人为本,相互协调,综合利用现有房源及时解决群众的合理需求。

会议要求,各级各部门要科学施策、统筹安排,确保水、电、气、暖等配套建设同步推进;针对各项问题要做到早发现、早研究、早决定,确保及时得到解决;要科学合理安排,加



大对施工企业的监管,重点督导施工进度,统筹落实各项工作;要尽快制订回迁、分房、网签方案,创新安置模式,努力让更多动迁群众早日回迁安居;县司法局要结合阶段目标和年度目标,强化目标考核和督查问责,推动安置房建设工作全

面推进。

会议强调,各相关部门要紧紧抓住时间节点,在保证质量的前提下采取相应措施,尽快实现群众在春节前回迁,让群众过一个欢乐祥和的节日。

记者 张朝晖
通讯员 张亚飞 文/图

筑牢疫情防控线 中牟县成立进口冷链食品监管工作专班 全面加强 进口冷链食品安全监管

本报讯 为深入贯彻落实“外防输入、内防反弹”疫情防控策略,加强进口冷链食品监管,有效防范新冠肺炎病毒传播风险,中牟县健全组织机构、科学制定工作措施,扎实开展进口冷链食品监管工作,全面筑牢进口冷链食品疫情防控线。

首先成立了由中牟县市场监管局、卫健委、商务局、交通局、万邦市场工作部等多部门组成的进口冷链食品监管工作专班,对各成员单位工作职责进行了详细安排部署。同时定期召开工作例会,听取各成员单位工作开展情况汇报,分析工作中存在的问题,研究制定下一步工作计划,确保进口冷链食品监管工作落到实处。

行全面摸底排查,掌握其进口冷链食品所处位置、数量及从业人员数量等相关信息,建立工作台账。严格检查其进货查验记录制度落实情况,严厉查处采购、贮存、销售来源不明、无入境货物检验检疫证明文件进口冷链食品等违法行为,并督促商户使用“郑冷链”物防追溯系统及时报备产品相关信息,按要求进行进口冷链食品核酸检测,确保所经营的进口冷链食品质量安全可追溯。

在市场入关方面,中牟县向万邦农产品批发市场派驻工作专班,每天在万邦市场待检区查验待入场进口冷链食品的供货商资质、报关单、入境货物检验检疫证明等相关手续,并对车辆进行消杀和开展进口冷链食品核酸抽检工作,检测结果呈阴性方可进入市场。截至目前,已累计抽检进口冷链食品1173车,抽检样品11216批,其中进口冷链食品本体3709批、内包装3709批、外包装3709批、车厢内壁89批,检测运输车辆司机1171人。

为应对突发新冠肺炎疫情风险,根据货物出现核酸检测阳性、人员出现核酸检测阳性两种不同场景,分别从信息上报、人员紧急处置、货物紧急处置等方面详细制定了应急处置预案,并结合万邦农产品批发市场“人防+物防”的双防要求,专门制订了《万邦市场疫情防控工作流程和应急处置专项方案》,要求万邦市场严格落实闭环管理、佩戴口罩扫健康码入场、全面消杀等日常疫情防控措施,切实增强风险防控意识。同时,严格集中办公和值班制度,从相关单位抽调工作人员驻守万邦市场,确保第一时间排查发现疫情风险、第一时间管控处置到位。

记者 张朝晖

为实施进口冷链食品全链条监管,科学制定规范化监管流程,要求进口冷链食品进入中牟市场的第一环节,要提前24小时通过“郑冷链”进行报备,到达待检区后,提供供货商资质、报关单、入境货物检验检疫证明等相关手续,待车辆消杀后,按照“每车每人每批必检”,由第三方检测机构开展核酸抽样检测工作,检测合格赋“郑冷链”食品溯源码方可进入市场销售,并要求处于后续环节的生产经营单位,对于未赋“郑冷链”码的进口冷链食品应做到不购进、不销售和不使用。同时,为加强从业人员个人防护,印发从业人员防护指导意见,每两周对从业人员进行1次核酸检测,对新入职人员实行备案制,要求必须持7天内核酸检测阴性证明方可上岗。

组织执法人员对辖区内涉及进口冷链食品的批发市场、农贸市场、食品生产企业、餐饮服务单位、大型商超及第三方冷库等进